

Да здравствует Контрреволюция!

С 31 октября 1517 года, кануна дня Всех Святых, мир двигался в направлении экономических революций, сперва буржуазных 16 века в Голландии, 17 века Англии, 18-19 веков Франции, затем социалистических. 25 октября (7 ноября по новому стилю) 1917 года большевики устроили социалистическую революцию в честь 400-летия Реформации, видимо отработывая деньги, полученные В.В. Лениным от пуритан для уничтожения Российской Империи. Красное знамя марксизма-ленинизма было символом Империи Зла, так необходимой пуританам США и Великобритании для отвлечения общественного мнения населения планеты от собственной сатанинской сущности. Весь мир был 75 лет уверен, что Красный Дракон Апокалипсиса из Библии был связан с СССР, но неожиданная смерть коммунизма спутала все планы пуритан и протестантов.

Главная проблема коммунизма состоит в отрицании роли религии и веры в осуществлении свободы в экономике, политике и частной жизни. Карл Маркс в 19 веке подметил в рациональном, на первый взгляд, учении либерализма иррациональное звено, связанное со средневековыми суевериями и мистификациями. К сожалению, он не понял суть иррациональности, заключающейся в признании сатанизма и уходе от Иисуса Христа путем мелких шагов и отступлений, характерных для пуритан, кальвинистов и протестантов. Не стоит забывать, что слово «протестант» не нуждается в переводе, а слово «сатана» с древнееврейского означает «противоречащий». Синонимы близнецы.

К. Маркс, Ф. Энгельс, а за ними В. Ленин сделали глубочайшую теологическую ошибку, решив заменить не понятую верно иррациональность на слепой атеизм, низвергнув все устои общества с библейских времен. Эта теоретическая ошибка привела Россию и сателлитов к огромным лишениям, бедам и потерям людских и материальных богатств. Думается, что тайные покровители Ильича наверняка знали о недопустимости такой интерпретации религии и экономики и с нетерпением ожидали в течение десятилетий завершения социального эксперимента, направленного на политическое и физическое уничтожение России.

Только россияне успели позабыть последствия революций в России 1905, буржуазной и социалистической 1917, как на свет в начале 21 века было вновь вытаснено знамя революционной борьбы, которое подхватили (вот смеху то) правые либералы и демократы в лице Яблока, СПС и сопутствующих лиц. Теперь «правая» пресса наперебой захлебывается утверждениями о том, что какие классные ребята были у власти в России в 90-х годах, как они умело провели очередную буржуазную революцию, выведя Россию из коммунизма и направив в светлое капиталистическое будущее. При этом, уничтожив население России, капитал СССР, национальную гордость, экономику, развязав Чеченскую войну, развалив все, что можно было развалить. Зато была проведена варварская приватизация, отобраны все накопления населения, создан олигархический капитал, бандитский капитализм, коррумпированная бюрократия, разрушены моральные и нравственные нормы русского народа. Видимо, это элементы новой российской национальной гордости или космополитичности.

Все эти проявления пуританской агрессии против России 90-х годов поставили в тупик практически все население страны, включая интеллигенцию и политиков. Ориентиры исчезли, люди поняли, что обмануты, но кем и как? Они решили, что все ужасно и лучше ни во что не верить, да и нет физически времени на это. Вследствие отсутствия информации и широкого оболванивания населения с экранов кинотеатров, телевизоров, радио, газет и журналов граждане России отправились в счастливую

дорогу без конца и края в поисках еды, питья, достойного существования. Времени на раздумья им просто не оставили, а то бы кто-нибудь раньше догадался. Это ни что иное, как зомбирование людского сознания, осуществляемого пуританами в течение 500 лет. В этом аспекте пуританам нет равных на планете. До их юбилея осталось только 13 лет.

Для управления «стадом баранов» (народом) России пуритане привлекли на службу наиболее талантливых и «прогрессивных» экономистов и политиков России. Их фамилии всем известны, да они и не прячутся за спинами Президентов России. Этим людям при посещении западных демократий дали возможность ознакомиться с самыми «тайными и секретными» достижениями человечества в виде зомбированных книг и какой-то религиозной литературы, из которой они узнали, что именно они лично принадлежат к высшей расе на Земле, призванной руководить народами и языками. Затем им дали возможность проверить возможности этой сверх религии на собственном опыте. Эти красавцы получили право либо заработать, либо просто украсть сотни миллионов и миллиарды долларов, что и произошло. Вот оно торжество правильной религии! Они и в правду сверх люди, которые стоят над толпой и ограничениями закона и нравственности! Вторым шагом стало посещение вновь своих «духовных отцов» (отцов-пилигримов?) и торжественное принятие в ряды совершенно тайных, закрытых, средневековых обществ сатанистов. Они дали клятву верности своим новым хозяевам и Князю Пуритан. Как он точно называется не столь важно. Князь Пуритан и есть воплощение Сатаны на планете Земля. Он обычный человек и когда умирает, видимо, путем «демократичных выборов» избирают следующего Господина всех миллиардеров на Земле.

Князем Пуритан в настоящее время, Сатаной в плоти, видимо, является бывший Президент США Джордж Буш старший, либо кто-то из его ближайшего окружения. Об этом факте говорят совершенно дикие, на первых взгляд, симптомы, описанные в раннем средневековье. Если человек верит в Иисуса Христа, то он должен поверить и в эту мистику. Приехал Дж. Буш в Киев 20-22 мая 2004 года. Визит сопровождался массовым отравлением младенцев православной Украины в Киеве и некоторых других городах, вызванным использованием молочных продуктов, вдруг испортившихся за одну ночь. Такая же картина наблюдалась в России в Краснодарском Крае в 2003 году осенью, сопровождая неофициальный визит Дж. Буша старшего в «Бочаров Ручей». Думается, проверяющие комиссии просто не смогли найти причину отравления молочных продуктов. Другим интересным моментом служат два случая избиения Президента США Дж. Буша за последние два года. Президент скромно поведал мировой общественности, что он первый раз упал, подавившись крекером, а второй - катался по лужайке на велосипеде и просто свалился в канаву.

Господин Президент, не лукавьте, вы были избиты Князем Пуритан!

Хорошо еще, если он Ваш папа, а то неловко получается. Величайший Президент Величайшей державы мира и получает по мордасам. Вот она мера демократического развития в США, всенародно выбранный Президент, слушает мнение народа, но потом идет советоваться с Князем Пуритан и говорит от его имени Бог мне велел сделать то и то. Хороший Бог у США и планеты Земля Сатана, а главное милый и симпатичный.

США и Великобритания потратили сотни миллиардов долларов из денег налогоплательщиков за долгие столетия, чтобы сформировать общественное мнение не только в своей стране, но и во всем мире о прелестях и достижениях американской демократии и ущербности любой другой страны. Промывание мозгов носит постоянный характер и включает в себя искажение истории, политики и религии. Любое прикосновение или даже крамольная мысль об этих трех китах табу вызывают истерическую реакцию теоретиков веротерпимости. Яркий пример новейшей

истории проведение парада Победы США 29 мая 2004 года в честь открытия мемориала Памяти павших бойцов американской армии в сражениях Второй Мировой войны. Весь мир с трепетом узнал, что войну у Германии выиграла США, потеряв 300 000 человек. СССР с потерями более 27 миллионов человек, остальные страны антигитлеровской коалиции, еврейский народ, просто умерли по необразованности за победу США на всех фронтах. Ложь старинное оружие пуритан, его еще рано прятать в ножны кальвинизма.

Важнейшей уловкой средневековых махинаторов по манипулированию сознанием и бытием людей является теория заговоров (конспирации), которой они пользуются многие века, сохраняя свою малочисленность. Простые люди Америки, Европы и всего мира не подозревают, что являются объектами величайшего обмана и религиозной вакханалии сатанистов. Отмечу, что простой народ этих стран, включая представителей среднего и крупного бизнеса, не являются нашими идеологическими или прямыми врагами или соперниками. Они наши вероятные союзники.

Многовековая работа пуритан сформировала представление в мире о США и Великобритании как о локомотивах истории, представителей прогрессивного человечества, защитников религии и демократии во всем мире, и т.д. Само понятие прогресса и революции отождествляется именно с США, демократия с либерализмом, хотя это совершенно разные субъекты.

Выстроим логическую последовательность кальвинизм, идеология пуритан, тайные общества пуритан, Князь Пуритан, доллар, США и Великобритания: прогресс и процветание.

Рассмотрим теологическую основу этих элементов и отражение этих понятий в «Новом Завете».

Кальвинизм создал теоретически благоустроенную автостраду от Иисуса Христа к Сатане. Суть главного догмата кальвинизма в Абсолютной Предопределенности, по которой человек, добившийся успеха и процветания любым путем априори праведник, а остальные неудачники обычные грешники. Богу виднее кто хороший, а кто плохой. Если в этой жизни он дал ему сполна, то и после смерти его не оставит. Автоматическая индульгенция на том свете гарантирована Господом кальвинистов.

Пуритане подхватили догматы кальвинизма и активно их развили. Венцом идеологии пуритан стало создание государства США. Индивидуализм, система ценностей «помощи себе», божественная избранность сверх людей, атлантов или как их там называют, привела к созданию Американской Мечты. Достижению процветания и материального благополучия любой ценой. Цена оплачивается кровью, потом, страданиями и унижениями других людей, неудачников или человеческого хлама.

Кальвинизм и пуританская идеология легли в основу англосаксонского либерализма, суть от поклонения сатане, признания превосходства отдельного избранного человека над остальным миром и самим Богом Вседержителем, Иисусом Христом. Либерализм сформировал множество партий либерального толка по всему миру, главный оплот Республиканская Партия США.

Внешняя политика США впитала все средневековые заблуждения и суеверия пуритан. Непредсказуемость, наглость, хамство, глухота к любым доводам и аргументам основные элементы доминирования в мире Нации Искупительницы. Любые действия США определены Богом как правильные, США праведники, весь мир грешники. Все грехи США будут прощены в загробной жизни. Элементами современной войны пуритан за господство на Земле являются доктрина однополярного мира, англосаксонская демократия в США, либерализм, космополитизм, глобализм во всех проявлениях, ведение холодной войны в виде исламского международного терроризма.

Кальвинизм, пуританская идеология и разнообразные проявления этих субъектов суть Первый Зверь Апокалипсиса. Первый зверь: Откровение Иоанна Святого

Богослова, 13-3 «...И дивилась вся земля, следя за зверем, и поклонилась дракону, который дал власть зверю» 13-5 «И даны были ему уста, говорящие гордо и богохульно...» 13-7 «И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем» 13-8 «И поклонятся ему все живущие на земле...»

Моральные аспекты идеологии кальвинистов и пуритан описываются протестантской этикой. Наиболее метко были подмечены доминирующие элементы пуританской этики немецким социологом Максом Вебером в работе «Протестантская этика и дух капитализма» (1904-1905). Вебер утверждает, что она была главным фактором экономического успеха групп протестантов на ранних стадиях европейского капитализма, так как мирской успех расценивался как признак избранности, к нему многие стремились. Система ценностей протестантов и пуритан включала усердие, трудолюбие и, как следствие, успех в деловых начинаниях. Презрение пуритан всего телесного, их уверенность, что религиозный долг человека получать плоды от предоставляемых Господом (каким? думается Сатаной) каждому человеку возможностей. Англичанин Р. Тауни уточнил взгляды Вебера в работе «Религия и развитие капитализма» (1926). Он считал, что политическое и социальное угнетение и дух индивидуализма с его системой «помощи себе» и умеренности были более значимыми, чем догматы пуритан. Впоследствии, учение Вебера было подвергнуто ревизии и замалчивалось, т.к. слишком явно показывало саму суть протестантов и пуритан, его попросту заиграли словами о влиянии многих факторов одновременно, и кальвинизм стал не главным, а второстепенным и десятым фактором.

Усердие, трудолюбие, успех как позитивные качества человека ничуть не противоречат Православию, Мусульманству и Иудаизму, но должны дополняться не пуританством и протестантством, а общечеловеческими ценностями. Добротой, коллективизмом, участием в делах ближнего.

Инструментом доминирования пуритан на Земле является технический субъект - доллар. Всем знакома сентенция «деньги не пахнут». Для пуритан любые деньги хороши, даже пропитанные кровью миллионов людей.

Итак, вторым Зверем Апокалипсиса является доллар США. 13-11 «И увидел я второго зверя, выходящего из земли...и говорил как дракон» 13-12 «Он действует перед ним со всею властью первого зверя и заставляет всю землю и живущих на ней поклоняться первому зверю...» 13-16 «И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их,» 13-17 «и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его». 13-18 «Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочтет число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть».

Странно видеть в предсказании конкретную подсказку. Отметим, что арабские цифры появились в обращении только 800-1000 лет назад и, соответственно, Апокалипсис написан не ранее 11-13 веков. Изображение логотипа доллара и является теми тремя шестерками - \$. На плоскости видны схематичные, повернутые в стороны друг от друга, две шестерки. Третьей не видно, но это изображение на плоскости трехмерного объекта. Полоса, пересекающая две шестерки, и является проекцией на плоскость третьей шестерки.

Таким образом, двигатель экономики развитых капиталистических стран и их сателлитов является субъектом религии и веры, следовательно, сама экономика - суть религия и вера, а не рациональная и научно обоснованная материя.

Для достижения успеха в этой жизни протестант и пуританин отбрасывают в сторону все условности и ограничения, связанные с христианством, останавливающим возможности индивидуума по накоплению грязных денег и нарушению мысленных и не мысленных норм и правил. Для этого протестанты и

пуритане придумали не использовать в жизни главный символ веры христиан крест. Из семи таинств христианской церкви пуритане признают только два. Это причастие и крещение. Причастие совершалось многие столетия в закрытом режиме, только недавно они стали пускать на свои службы обычных христиан, хотя давки в их церквях не наблюдается.

Самые высокие темпы накопления богатства наблюдаются у людей в молодом и среднем возрасте, поэтому пуритане освобождают себя от крещения для возможности совершать любые грехи в течение активной фазы жизни, поклоняются сатане, чтобы потом к старости покреститься и смыть с себя позор и смертные грехи прошлых лет. Они считают нормальным креститься в среднем, а лучше преклонном возрасте. Не крещенные люди могут спокойно считаться прихожанами протестантских и пуританских церквей.

Чтобы пуритан не жгли на кострах, они придумали уловку в виде Признания Веры. Они сами не верят в свое христианство, поэтому громогласно заявляют о своей христианской сущности. Это манера хамелеона принимать цвет предмета, на котором сидит. Протестанты всю историю ссылаются на Акт Веротерпимости, принятый 24.05.1689 парламентом Англии. Этот Акт не касался католиков, тем более православных, мусульман и иудеев. Акт говорил о том, что пуритане могут совершать свои богослужения.

Пуритане отрицают существование институтов управления церковью, государством. Они считают возможным каждой группе верующих совершать богослужение по собственному усмотрению, для них единственный священник на земле Иисус Христос. Кроме того, пуритане уверены, что Иисус Христос совершил свой подвиг не для всех людей, а только для них, избранных. Кто сумел нажить богатства любыми путями, убивал, грабил, мошенничал, использовал рабов. Не важно, они же избранные Богом люди.

Пуритане и протестанты вообще не христиане, а мошенники, использующие христианские лозунги для сокрытия служения Сатане. Так как любое отступление от Иисуса Христа, противопоставление личности религии приводит только в одну сторону. К дьяволу.

Для собственной безопасности пуританам пришлось спрятать свои представления о жизни, религии, церкви, бизнесе за семью печатями тайны. Следующей ступенью проявления ухода к Сатане стали тайные общества пуритан, первые из которых появились, видимо, еще в 16 веке. В настоящее время в эти общества входят многие миллиардеры, мультимиллионеры, Президенты США, чиновники высшего ранга США и Великобритании. Об этих обществах практически ничего не известно, но вследствие доступности информации и гласности в последнее время мы узнали о юношеских организациях пуритан. Эти общества формируются в оплотах идеологии пуритан США в Гарварде и Йеле. На первый взгляд невинные студенческие общества являются первой ступенью в многослойной иерархии пуритан. Наиболее известная секта пуритан студентов это «Череп и Кости» Йельского университета. В него входят дедушка, отец, сын Дж. Буш, даже демократ и масон, кандидат от демократов на выборах президента 2004 года Дж. Керри. В молодые годы студентам вбивают в голову, что если они будут следовать вере и религии сатанистов, то к старости они будут богатыми и могущественными, а перед смертью примут крещение и попадут прямиком в рай. Что только избранным Сатаной людям дарован успех и процветание в этой жизни, а уловка с христианством обеспечит попадание в рай после смерти.

Высшим проявлением тайных обществ пуритан является Князь Пуритан, избираемый низшими магистрами. Фактически Князь Пуритан и является Сатаной в плоти. Пуритане навязали всему миру образ Сатаны в виде чудовища или дракона с крыльями, рогами и прочей идиотической атрибутикой. На самом деле он обычный человек, назвавшийся Князем Тьмы, но его слова и поступки,

противоречащие Иисусу Христу, делают его воплощением сил Зла. Все позабыли, что вначале было «Слово». Князь Пуритан и есть Красный Дракон Апокалипсиса Святого Иоанна Богослова. Его сопровождают два зверя – идеология пуритан и доллар.

Государственной надстройкой господства пуритан на Земле являются США и Великобритания. Эти государства промыли мозги всему миру о своей Абсолютной Роли вершителя мировой истории и судеб отдельных народов и людей. Само понятие прогресса и революции стали синонимами этих воплощений сатанизма на планете. Буржуазные революционеры являются поклонниками теологической доктрины Абсолютной Предопределенности. Коммунистические революционеры – поклонники теологического атеизма.

5 мая 2004 года я, Кубарев Валерий Викторович, Князь Света, объявил о начале Армагеддона. Историческая эпоха буржуазных и социалистических революций закончилась. Рубикон перейден. Теперь понятие прогресса будет связано с контрреволюцией, которая поставит мир обратно с головы на ноги, вернет течение истории в предсказанные Святым Иоанном Богословом рамки. Нам обещаны мир и процветание в течение 1000 лет. Подробно падение последней Империи в лице США описаны в Откровениях Святого Иоанна Богослова (мои комментарии в работе «Армагеддон в душах людей»).

Наша планета и ее народы живут сотни лет в виртуальной действительности, созданной господством пуритан – сатанистов. Современные сатанисты – суть респектабельные господа, презирающие остальной мир людей. Они шли к своей цели мирового господства почти 500 лет, а нам уготовано разрушить их замки из песка за 13 лет и встретить 500-летие сатанизма победой сил Света. Виртуальные представления пуритан об Апокалипсисе говорят как о катастрофе вселенского масштаба и самой смерти цивилизации на Земле. Это просто ложь. Лишь цивилизация пуритан будет повержена без крови и смертей, войн и насилия. Слово Апокалипсис означает в переводе с греческого – Откровение, а не смерть. Апогеем контрреволюции станет Армагеддон. Армагеддон означает на древне-еврейском языке место встречи сил Света и Тьмы. Пуритане спроецировали духовную сферу на материальную, такая битва в нашем мире просто не возможна. Армагеддон – это идеологическая и политическая борьба за души, умы и сердца людей на всей планете. Члены Партии Ортодоксальной Демократии и сочувствующие ей люди составят Воинство Света. Думается, чтобы избежать лишней мистики, назовем моих последователей **Валерианцами**.

Валерианцы должны сплотить все общество, сначала России, затем всего мира для идеологического противостояния пуританам. Мы должны вобрать в себя все наилучшие достижения религии, общественных отношений, прогресса, науки, техники, технологии и образования. Все образованные люди, таланты или гении в любой области – наши самые лучшие друзья и соратники. Мы должны освободить сознание людей от веков тьмы, лжи и сатанизма, духовно переродить общество. База нашей идеологии – соблюдение основ Православия, Ислама и Иудаизма. Каждая конфессия должна адаптировать общие доктрины для своих приверженцев так, чтобы мы являлись единым свободным обществом свободных людей. Валерианцы построят не общество потребителей, а общество предпринимателей, управленцев, научной и технической, творческой интеллигенции.

Касательно денег и приверженности всех людей к их накоплению. Зарабатывайте денег столько, сколько сможете, тратьте их или храните, если вы будете верны Православию, Исламу или Иудаизму, то ваши заработки будут освящены нашим Богом Вседержителем.

«Удобнее верблюду пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в Царство Божие» (Матфей 19:24; Марк 10:25; Лука 18:25).

Эта проповедь Иисуса Христа касалась всех христиан до периода Армагеддона. Мы дожили до этого срока, поэтому стремление к деньгам и хорошей жизни больше не является грехом. Старайтесь в своих делах и словах сохранять мораль и нравственность наших отцов и пращуров, верьте в Бога Вседержителя и все будет хорошо. Это прошлое прегрешение будет Вам отпущено.

Главный секрет пуритан и сатанистов заключается в том, что Свобода, История, Политика, Экономика являются субъектами веры и религии, а не объективными и рациональными субстанциями.

Православие, Ислам и Иудаизм станут тем иррациональным зерном нашей Свободы, Истории, Политики и Экономики, которое вернет землянам их планету, отобранную сатанистами и разодранную на миллионы клочков, обьедков от черной вечерни.

Я, Князь Света, освобождаю всех пуритан от клятвы, данной ими Князю Пуритан. Соотечественники, плюньте вы на него и разотрите, верните доллары в Россию, поменяйте их на рубли, забудьте свои ошибки, покайтесь перед народом и Православной Церковью. Мы примем всех обратно без унижений и преследований. Иисус Христос с нами. Остальные народы должны задуматься о будущем, освободиться от оков идеологии пуритан, вернуться в лоно Православия, Мусульманства или Иудаизма.

05.06.2004.